

**RECTIFICĂRI****Rectificare la Decizia de punere în aplicare 2014/38/UE a Comisiei din 24 ianuarie 2014 de autorizare a unor metode de clasificare a carcaselor de porc în Italia**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 23 din 28 ianuarie 2014)

La pagina 37, în anexă, în partea I, la punctul 3 litera (b):

în loc de: „ $\hat{y} = 65,9993 - 0,4619 x_1 + 0,0048 x_2$ ”,

se va citi: „ $\hat{y} = 65,9993 - 0,4619 x_1 - 0,0048 x_2$ ”.

La pagina 37, în anexă, în partea II, la punctul 3 litera (b):

în loc de: „ $\hat{y} = 66,5261 - 0,4514 x_1 + 0,0140 x_2$ ”,

se va citi: „ $\hat{y} = 66,5261 - 0,4514 x_1 - 0,0140 x_2$ ”.

---

**Rectificare la Regulamentul de punere în aplicare (UE) nr. 1361/2013 al Consiliului din 17 decembrie 2013 privind punerea în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 267/2012 privind măsuri restrictive împotriva Iranului**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 343 din 19 decembrie 2013)

Pe copertă, precum și la pagina 7, în titlu și în formula finală:

în loc de: „17 decembrie 2013”,

se va citi: „18 decembrie 2013”.

---